



Referat

Bestyrelsesmøde i BK Nord, torsdag, den 19.05.2022, kl. 17.00

Til stede: Kathrine Borregaard, Keld Kjær, Albert Nielsen, Per Frederiksen, Ejnar Hobolth, Bente Siggaard Andersen, Lotte Nielsen

Fraværende: Vidar Pedersen

Referent: Bente Siggaard Andersen

Dagsorden		Opfølgning
Godkendelse af referat fra sidste møde.	-	
Evaluering af generalforsamling	Generalforsamling forløb i god ro og orden. Der var ikke så stort et fremmøde, som det kunne ønskes. Forsøgsvis flyttes GF til sidste onsdag i april 2023, for at se om det kan forøge interessen for at deltage.	
Konstituering	Kathrine fortsætter som formand Ejnar fortsætter som kasserer. Albert og Keld er ansvarlig for driften. Per er turneringsansvarlig Bente er ansvarlig for It, medlemsregistrering, hjemmeside mv. Lotte står for kortblanding og rengøring Vidar står for indkøb.	
Opgaver generelt	Kortblandemaskine service –KB kontakter Tommy om eksekvering. LN tager kontakt til Gitte for overlevering af opgaver Opgave med at rekruttere medlemmer, både spillere til klubaftener og nye spillere. Pkt. på næste møde. Vi skal blive bedre til at aktivere medlemmer som hjælpere til klubbens arrangementer. Drøftes på møde i august. Per tager opgaven omkring ansøgning om midler fra fonde og kommunen.	
Facaderenovering	Der er taget kontakt til to entreprenører. Pt. afventes løsningsforslag og pris.	
Kommende sæson og undervisning	Der har været afholdt møde med Aalborg Bridgeklub vedr. undervisning. Det er aftalt at underviser vælger dagen. Birte Kjeldsen har sagt ja til at være underviser. Der er nyt møde med Aalborg BK og Birte den 31. maj. Opgaven med aktivering af medlemmer til spilleaftener udskydes til august.	
Hjælperfest	Der deltager 12 til hjælperfesten.	



Dagsorden		Opfølgning
Evt.		
Næste møde	Onsdag den 29. juni kl. 17.00	